

女人街改造带动周边同时升级

预计5月底可亮相于市民眼前



目前合肥女人街的改造设计方案尚未出炉,但记者昨日已提前获悉,此次改造中,七桂塘步行街、人民巷以及“三角带”区域都将有望被“打包”升级改造。

张东 张玫
星级记者 徐涛/文 程兆图

昨日上午,记者再次来到女人街施工改造现场。虽然道路施工仍处于管网线改造阶段,但是针对长期破损容易导致积水的排水系统,施工人员正在建设新管网系统。同时,沿街的一些居民住宿集中区域膺架架架完成,即将实施外立面的美容改造。

此外,此次女人街改造的同时,还对原道路路面也进行了拓宽,目前女人街南侧店面“伸舌头”现象已被责令恢复原貌。据悉,如果不受天气等情况影响,女

人街改造有望于5月底结束,并以崭新面貌亮相于市民眼前。

记者昨日获悉,女人街改造的同时,其周边区域也“沾光”将同步进行环境提升。根据最新方案,改造范围为长江中路以南,七桂塘以北,金寨路以东,人民路以西和非字巷等区域。

据了解,针对以上方案区域,有关部门正紧张实施调查摸底工作,具体包括区域自管产权、临时摊棚和摊位等情况。“能和女人街一并列入改造这是我们期望的,虽

然短期会对我们个别经营户带来损失,但是长久来看一个更高层次的区域经济会让我们更加受益。”

七桂塘步行街的一位商户表示,目前该步行街的道路路面破损严重,就连泄泄池这一最初的景观也早已干旱多年。特别是在连接女人街、菜市场 and 七桂塘步行街的“三角带”,被违规占道导致的通行路面最窄只有不过2米多宽度。

虽然目前相关方案尚未敲定,但女人街乃至周边商业街区欲“华丽转身”的态势已很明显。

开得了垃圾车认得出“豪车” 城管垃圾车驾驶员学习辨认“豪车”

星报讯(贺迎春 记者 徐涛) 一旦与豪车相撞,当事人可能要担负起天价赔偿费用。记者从庐阳区城管局获悉,该局清洁二队的32部垃圾专用车驾驶员集体学习了500万元以上豪车的种类和标识。据悉,此举旨在“识豪车,躲隐患”,以防不经意“吻”上豪车而无法担负起巨额赔偿费用。

据悉,庐阳区城管局清洁二队有32部垃圾专用车,每天从凌晨4点到深夜12点轮流上岗作业,行驶在市区的各条马路上。3月27日上午,清洁二队在开展车辆安全自查的同时,还召集驾驶员18位驾驶员开了“识豪车躲隐患”的主题会议,并观看价值超过500万元以上的豪车种类和标识的幻灯片,对各类豪车进行认识和了解。

环巢湖大桥注入文史元素

星报讯(孙翼 记者 王玉) 记者昨日从合肥交通部门了解到,今后环巢湖大道上的桥梁将注入合肥文史遗迹元素,包公桥、三国桥等具有合肥历史的桥梁,有望在环巢湖大道上建设。

为了让环巢湖大道的建设成为合肥新的旅游资源,日前,合肥市交通运输局专门组织了“环巢

合肥今年建一批“绿色饭店”

星报讯(记者 董艳芬) 使用节能灯,公共建筑夏季空调室内温度只能打到26℃……记者从合肥市旅游局获悉,在元一希尔顿大酒店等4家星级饭店被评为“金叶级”绿色饭店和“银叶级”绿色饭店的基础上,今年合肥市将在该市旅游饭店中再评选出一批绿色饭店。

市民可当查处违建“福尔摩斯”

星报讯(胡少殊 星级记者 徐涛) 今起至4月30日,合肥市民皆可尝试争当违建查处的“福尔摩斯”。凡举报一起新的违法建设经查证属实的,由合肥市城管局奖励第一举报人200元。举报电话0551-3731110,或致电市长热线举报。经群众举报、媒体曝光后查实的新的违法建设,纳入城市管理事件督查督办系统,并一律不得申请销号,尚未建成的违法建设,不得申请延期处理。

合肥城管部门呼吁市民来助“一臂之力”,及时发现身边的

“4·1”起,合肥取消祭奠区焚烧服务费 多项殡葬惠民、便民举措昨日公布

清明期间实行延时服务;取消祭奠区收费项目;为殡仪车辆装备GPS定位系统……昨日上午,合肥市民政局、合肥市殡葬管理处公布了多项殡葬惠民、便民举措。

实行延时服务确保群众祭祀

“4月1日-6日,合肥殡仪馆所有祭祀保障岗位人员将提前半小时上班,推迟半小时下班,清明当天提前一小时上班,为祭祀群众做好相关准备工作。”合肥市殡葬管

理处相关负责人介绍。

此外,为强化祭祀设施建设,清明前夕,合肥市殡葬管理处还对祭奠区祭祀焚烧池进行了全面改造,将原露天焚烧池全部拆

除,改建为无烟焚烧炉,焚烧炉表面全部贴上面砖,并对焚烧区的道路进行了修整,既美化了祭祀环境,又减少了因焚烧冥纸产生的烟尘给周边环境带来不利影响。

祭奠区焚烧服务费取消

合肥市民政局决定,自4月1日起,取消殡仪馆祭奠区焚烧服务费,具体包括祭祀焚烧香烛、冥纸以及焚烧遗物等项目,

这些项目将永久取消收费。

相关部门也希望,藉此举让市民勿到处焚烧冥纸,污染环境。相关负责人介绍,去年,合肥市殡仪

馆累计火化遗体9000多具,据此测算,以上项目的收费全部取消,每年惠及丧户约50万元,平均为每个丧户节省60-70元费用。

GPS卫星定位殡仪车保效率

为确保接运车辆准点安全运行,合肥市殡葬处已在全省率先为接运车辆安装了GPS卫星定位系统。如果殡仪车在接运遗体

的过程中遭遇堵车或出现突发情况,根据GPS定位信息,车队会上派出、或就近调整车辆援助。

目前有部分殡仪服务公司

打着民政局及殡仪馆的名义向丧户漫天要价。对此,相关部门提醒市民,可拨打合肥市殡葬管理处电话0551-5134234进行举报。

热烈祝贺瑞庭商务连锁酒店黄山路店全新升级!!

因发展需要现诚聘以下人才加盟:

速8酒店:

客房领班、后勤领班、餐厅领班、客房服务员、前厅接待员、保安员、门童、维修工

香渝隆火锅:

前厅经理、前厅领班、储蓄干部

只有您的加入我的团队才会更加强大!

丰厚的待遇+保险+旅游+晋升+年终奖

联系人: 国经理 18919638255



瑞庭商务连锁酒店 黄山路店

全新的装修、优雅的环境、
优质的服务恭候您的光临!



地址: 黄山路134号(合肥学院对面) 预订热线: 0551-3691666 3691667